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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 03a Sessão Ordinária do 3o Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 24 de agosto de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

3- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

7- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

COMPARECERAM 09 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO 

EXPEDIENTE

9- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

-Presidente-
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PECO AO 1° 
SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- VOTAÇÃO SECRETA DOS VETOS AO PROJETO DE LEI N° 
008/2021. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA E SECRETA VOTAÇÃO.

2- PROJETO DE LEI N° 012 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “AS 
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O 

QUAL ENTRARÁ EM Ia VOTAÇÃO.

3- EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA. A 

QUAL ENTRÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

4- EMENDA SUBSTITUTIVA N" 01 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA. A QUAL ENTRÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

#

^Gesse Peneira dos Santos
-Presidente-
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5- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 02 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 
2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA
SILVA. A QUAL ENTRÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

.

6- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 03 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 
2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA. A QUAL ENTRÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

7- EMENDA SUBSTITUTIVA N" 04 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA. A QUAL ENTRÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

8- EMENDA SUBSTITUTIVA N° 05 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA. A QUAL ENTRÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

9- ATA DA 2“ SESSÃO DO 3o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE:

:sse Ferreira dos Santos
-Presidente-

r
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

ITAÇÃO SECRETA AO VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI

002/2021.
• VETO A EMENDA ADITIVA 

MANTIDO POR 04 VEREADORES 
REJEITADO POR 05 VEREADORES

.  VETO A EMENDA SUPRESSIVA N° 02 

MANTIDO POR 04 VEREADORES 
REJEITADO POR 05 VEREADORES

.  VETO A EMENDA SUBSTITUTIVA N° 01 

MANTIDO POR 04 VEREADORES 

REJEITADO POR 05 VEREADORES

• VETO A EMENDA SUBSTITUTIVA N" 02 

MANTIDO POR 04 VEREADORES 
REJEITADO POR 05 VEREADORES

.  VETO A EMENDA SUBSTITUTIVA N° 03 

MANTIDO POR 04 VEREADORES 
REJEITADO POR 05 VEREADORES •

• VETO A EMENDA SUBSTITUTIVA N° 04 

MANTIDO POR 04 VEREADORES
REJEITADO POR 05 VEREADORES esse Peneirados Santos

-Presidente-
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• VETO A EMENDA SUBSTITUTIVA N° 06 

MANTIDO POR 04 VEREADORES

REJEITADO POR 05 VEREADORES

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, os servidores da casa e todos os ouvintes e espectadores dos 

trabalhos legislativos pelos meios de comunicação. Posteriormente, 
agradeceu a Deus por ter a oportunidade de estar presente na reunião e 
disse sentir muita satisfação em poder estar de volta aos trabalhos na casa. 
Em seguida, parabenizou os organizadores da trilha realizada no sítio 

Jaboticaba que estavam há meses planejando tal evento. Falou, logo a 

seguir, sobre o início da construção da nova creche do município, citando o 

fato da gestão passada ter deixado os recursos a serem utilizados para a 
construção da mesma e, também, parabenizou a atual gestão por realiza-la, 

mesmo de forma atrasada, na sua visão. Expressou sua preocupação acerca 

da volta às aulas presenciais do município, tendo em vista o atual momento 
sanitário vivido. Diante dessa visão, falou da sua solicitação para que a

secretária de saúde do município, Vivian Quental, fosse até a casa prestar
esclarecimentos aos populares, solicitação essa ainda não acatada. 
Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Inicialmenteí 

parabenizou o vereador pelo pronunciamento e, em seguida, solicitou que 

um ônibus maior do município seja utilizado para levar os estudantes de

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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muitos alunos e que uma mãe de um deles o procurou citando tal situação. 
Agradeceu pelo aparte. MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata, expressando sua 
profunda admiração aos apartes do vereador. Em seguida, solicitou à mesa 

diretora que convide a secretária de saúde do município para que a mesma 
se faça presente na casa e preste esclarecimentos acerca da pauta a qual faz 
parte. Falou dos quiosques da cidade e registou o fato de ter visto um 
quiosque no pórtico com placa de venda, mesmo tendo sido passado em 
momentos anteriores que os mesmos foram retirados por ordens superiores, 

expressando sua indignação acerca de tal tato, citando também ter passado 
por cidades que possuem quiosques em condições semelhantes, se 
questionando então por qual motivo essa ordem serve apenas para o 
município de Sairé. Para finalizar, parabenizou Jacicleide, esposa de seu 

amigo Adelson, por mais um ano de vida, bem como o Padre Rivaldo pelos 

trabalhados realizados no município saireense, citando a “hashtag” ”Somos
r

todos Padre Rivaldo". Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 

CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA
SILVA: Cumprimentou o presidente, os vereadores, os secretários, a 

platéia, os ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
citando a não aprovação do veto no inicio da reunião, demostrando assim 
sua profunda satisfação, dizendo ele ser um grande admirador da pauta em 
questão, a pauta dos conselheiros tutelares. Em seguida, disse concordai* 

com o posicionamento do vereador Manoel quando o mesmo usou em s 

pronunciamento "Somos todos Padre Rivaldo", dizendo ser totalmente

contra a propagação de calúnia e difamação. Registou, posteriormente, o 
falecimento do cidadão Renato, policial militar que foi vítima de um ataque

A
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

cardíaco durante trabalho, expressando condolências à família e sua 
admiração a ele por ser responsável por contribuir com a AA - Alcoólicos 

Anônimos, salvando assim diversas vítimas, pedindo ao presidente da casa 
que encaminhe à família do mesmo votos de pesar. Em seguida, citou sua 
preocupação acerca do risco existente na Avenida Cel. José Pessoa devido 
à presença de antigas palmeiras-imperiais próximo ao CMSM - Colégio 

w  Municipal São Miguel, as quais possuem folhas que sempre caem e podem
acarretar problemas aos cidadãos, solicitando ao líder de governo que leve 
tal problema ao poder executivo. Para finalizar, citou sua reivindicação 

acerca dos quiosques e disse caber ao executivo permitir a presença de 
mais alguns outros quiosques no local, independente da ação do DR, visto 
que o mesmo permite o funcionamento de tais comércios com condições 

semelhantes em cidades vizinhas. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 

os vereadores, funcionários da casa, a platéia, ouvintes e espectadoies da 

reunião legislativa. Inicialmente, parabenizou o cidadão Nelson por mais

vida. Em seguida, fez o registro da participação da equipe saireense de 
futebol no campeonato na cidade de Camocim de São Feliz, pasta essa 
comandada pelo secretário de esportes do município com ajuda da 
secretaria de educação e do gestor Gildo. Citou, também, sua piesença
trilha do sítio Jaboticaba, parabenizando os responsáveis por esse evento.

responsáveis por tal obra. Citou a presença dos deputados federal e estadual 

André Ferreira e Eriberto Medeiros que assistiram à entrega de mais de mil

um dia de vida, citando sua gratidão ao mesmo por tudo que fez em sua

Registou sua visita à reforma do campo da cidade, parabenizando os
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cestas básicas no município, ato de extrema importância, na sua visão. 
Citando a promessa do deputado André ao município sobre a aquisição de 
uma retroescavadeira para o mesmo, finalizou cumprimentando populares, 

agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, a mesa diretora, os vereadores, demais 

presentes e todos os que acompanham os trabalhos legislativos. Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus por mais um dia de vida e, em seguida, prestou 
condolências à família Vasconcelos pelo luto vivido. Citou a necessidade 

de um veículo maior para transportar os alunos até a escola técnica 
localizada em Bezerros, fato esse questionado por muitos moradores a ela. 
Falou, posteriormente, da realização da copa de São Miguel, pedindo a 

participação dos populares. Por fim, prestou votos ao Padre Rivaldo, 
também usando a frase "Somos todos Padre Rivaldo" e disse que, com 

palavras da mesma "a verdade sempre aparece". Agradeceu e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, os vereadores, os funcionários da casa e todos os ouvintes e 
espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento expressando sua 

gratidão com a derrubada do veto acerca da pauta dos conselheiros 
tutelares, ato esse de extrema importância para os mesmos, segundo ele. 
Em seguida, solicitou ao executivo que dê uma atenção maior às ladeiras de| 

certas regiões do município nesse período de chuvas, citando os problemas 

enfrentados pela população diante desse cenário. Se solidarizou, assim 

como os demais vereadores da oposição, com o Padre Rivaldo, citando

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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também a frase "Somos todos Padre Rivaldo" e falou da importância do 
respeito mútuo. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os vereadores, demais presentes 
e espectadores da reunião. Em seguida, parabenizou Adelson, responsável 
pela transmissão da reunião e pelo som da casa, expressando considerar 
esse um excelente trabalho. Prestou votos de presar à família do policial 
Renato, citando a proximidade entre eles e seus familiares. Posteriormente, 

agradeceu ao gestor do município pela entrega das mil cestas básicas às 

famílias carentes do município, bem como os deputados estadual e federal 
pela presença nesse ato, falando do comprimento dos mesmos para com 
tais famílias, mesmo não sendo período eleitoral. Citou, também, as 

dificuldades vividas pelos moradores do distrito de Insurreição e como 

essas cestas básicas fazem a diferente na vida dos mesmos, agradecendo 
mais uma vez a ação citada. Em seguida, citou que no dia 1 de setembro 
estará sendo realizada uma ação para retirada de documentos de forma 

gratuita no CRAS do distrito de Insurreição. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou os presentes na 

casa, o presidente, o secretário e demais vereadores. Registou com pesar 
falecimento do policial e membro do AA Renato, vítima de ataqu 

cardíaco, assim como o falecimento da senhora Maria das Dores. Em 

seguida, parabenizou os vereadores pelas discussões trazidas pelos mesmos 

para a casa. Posteriormente, citou a ação da coordenadoria da mulher do 
município, liderada por Rosângela, uma campanha de conscientização

>
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

diante do gosto lilás, mês de conscientização contra a violência à mulher. 
Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. 
- SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Falou 
da disponibilidade de um ginecologista no hospital da cidade para as 
mulheres que precisem realizar algum tipo exame com esse tipo de 
profissional, acreditando ele que logo terá disponível para os homens

ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata. Citou a 
importância da realização desses exames e cumprimentou o médico Danilo 

que segue prestando serviço no município. Falou, em seguida, que aquelas 
mulheres que sofrem algum tipo de violência devem procurar ajuda, 

citando os números disponíveis para que as mesmas entrem em contato. 

Citou, também, a entrega das cestas básicas e detalhou o processo das 
demais entregas a serem feitas no município durante a semana, 
parabenizando a equipe responsável por tal ação, ação essa de extrema 
importância. Agradeceu o deputado federal por trazer ao município esse 
feito, bem como o gestor do município Gildo Dias por lutar diariamente 

para trazer mais melhorias para o povo saireense. Agradeceu e se despediu. 
- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da 

palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a
presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o

funcionários da casa, platéia e ouvintes da reunião. Iniciou seu

também. Agradeceu pelo aparte. - FERNANDO CABRAL DE

presidente em exercício, o segundo secretário, os demais vereadores,

T
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

pronunciamento citando sua gratidão em se fazer presente em mais uma 
reunião legislativa. Em seguida, prestou condolências à toda a família do 
policial Renato, cidadão que contribuiu muito com o município saireense. 
Em seguida, agradeceu o deputado André Ferreira pelas emendas 

adquiridas por ele para o município, como a de mil cestas básicas para 
serem entregues a famílias carentes, assim como os agentes de saúde do 

w  município pelo trabalho prestado. Citou a importância de que essa entrega
seja feita de forma correta, se comprometendo em cobrar dos responsáveis 
tal atitude. Citou o valor a ser destinado à pauta de saúde do município e 

explicou o motivo desse valor ainda não ter sido utilizado, visto que precisa 

do aval do gestor da cidade, cobrando ao mesmo que dê carta-branca à 
secretária de saúde e permita que a mesma realize as ações necessárias. 

Agradeceu, também, o secretário de inlraestrutura que mesmo com 
dificuldades realiza o máximo para servir a população, porém solicitou que

auxiliar as estradas no município nesse período chuvoso, bem como troque 
as lâmpadas de postes apagados do município, beneficiando assim os 

populares. Por fim, explicou a rejeição do veto para com a aprovação da 
pauta dos conselheiros tutelares da cidade e também citou a atitude errônea, J| 
na sua opinião, do comerciante do município ao proferir certas palavras ao -g ^

Padre Rivaldo, expressando sua admiração ao Padre que, inclusive, já J s

EVANGELISTA VIEIRA: Retornou a prtüiwvnvn* ———----------
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos 

líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador OZEIAS CAETANO 

DA SILVA por 10 minutos. - OZEIAS CAETANO DA SILVA:
Cumprimentou o presidente, os vereadores, demais presentes, ouvintes e

o mesmo se reúna ao gestor para que sejam alugadas mais caçambas para

desculpou tal comerciante. Agradeceu
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espectadores da reunião. Citou as discussões vistas na reunião e a 
importância das mesmas para a população. Em seguida, parabenizou a 

equipe responsável pela vacinação contra a COVID-19 no município, 
reforçando a importância de que a população se vacine. Cumprimentou o 
cidadão “camocinense” membro da AA e da câmara municipal da cidade 
de Camocim de São Feliz que presta serviço há anos ao município citado e 
tem uma forte ligação com Sairé. Falou, também, das leis que devem ser de 
conhecimento dos vereadores da casa e que, como palavras do mesmo, 

"formam a Bíblia do vereador" São elas: A LDO, UPPA e a LOA. Em 
seguida, com relação às leis comentadas anteriormente, citou as emendas 
que entrarão em discussão e votação 11a casa, emendas essas já discutidas 

pela base de vereadores a qual representa. Falou, novamente, da 
importância do conhecimento dessas leis por partes dos funcionários da 

casa e acrescenta pontos que considera importante que sejam realizados no 
município, como a construção de uma nova entrada para o município e a 
implantação das matérias Empreendedorismo e Meio Ambiente na giade 

curricular da rede de educação do município, bem como demais outras 
emendas a serem votados e posteriormente atendidas pelo gestor da cidade. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEI 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, present 
na casa e todos os ouvintes e espectadores da reunião. Inicialmente, disse 
considerar inadequados alguns posicionamentos feitos por alguns 

vereadores na reunião, porém não sendo nada que o surpreenda. O vereador 
citou as emendas trazidas no pronunciamento do vereador Ozéias, porém 
que o mesmo aplicou um orçamento de 5% para a realização dos mesmos

t/»
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

pelo executivo, diferente do que foi aprovado anteriormente que possuía 

30% de carga orçamentária, pedindo, por fim, que os vereadores da casa 

analisem com cautela tal situação antes do voto. Citou, também, a 
solicitação feita pelo vereador Cláudio sobre a necessidade de sei 
espalhado piçarro nas ladeiras do município, falando as dificuldades 

enfrentadas pela gestão nesse período chuvoso, porém disse considerar a 

C solicitação de extrema importância. Falou, também, do ponto abordado
pelo vereador Ozéias acerca das palmeiras na Avenida Cel. José Pessoa, as 
quais trazem extremo risco para os que nela transitam, pedindo ao gestor da 
cidade que verifique tal situação. Falou da situação dos quiosques e citou o 
fato de alguns proprietários dos quiosques realizaram a venda dos mesmos, 

por isso a retirada. Questionou ao vereador que trouxe a pauta dos 

quiosques se o mesmo já buscou saber dos proprietários dos mesmos o 
motivo pelo qual os mesmos fecharam os estabelecimentos. Por fim, 

registrou através de uma nota encaminhada pelo diretor de transporte do 

município, os motivos pelos quais o transporte dos alunos até a escola 
técnica ser feito por micros ônibus, contrariando a informação trazida 

anteriormente por alguns vereadores. Agradeceu e se despediu.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

II r  VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 012 DE 2021, AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “AS 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

III. EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA. OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 05 VEREADORES

IV. EMENDA SUBSTITUTIVA N° 01 AO PROJETO DE LEI N” 012 DE 
2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.

APROVADA POR 05 VEREADORES
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C f u t w w d e  Savié *

V .  EMENDA SUBSTITUTIVA N° 02 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 
2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.

APROVADA POR 05 VEREADORES

V I .  EMENDA SUBSTITUTIVA N” 03 AO PROJETO DE LEI N” 012 DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.

APROVADA POR 05 VEREADORES

V I I .  EMENDA SUBSTITUTIVA N° 04 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO

* r% v
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.

APROVADA POR 05 VEREADORES

VIII. EMENDA SUBSTITUTIVA N° 05 AO PROJETO DE LEI N° 012 DE 
2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO F 

PÉ. Zai

M DE
Perreira dos Santos

-Presidente-
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SAN TO S

0  futw w  de Savié paôfia po* aqui

APROVADA POR 05 VEREADORES

IX VOTAÇÃO DA ATA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO 
DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.

C APROVADA POR 08 VEREADORES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO.

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o 

dia 26 de AGOSTO de 2021, as 09:00 horas

\

.pressente

r
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